

2017年厦门市产融合作政银企对接会



4月12日下午,厦门市政府在厦门宾馆明宵厅举办2017年厦门市产融合作政银企对接会。厦门市政府庄稼汉市长、黄强常务副市长、市发改委、市经信局、市财政局、市科技局、市商务局、市金融办,人行厦门中心支行、厦门银监局,各区政府、火炬高新区管委会、自贸区管委会、20家银行等金融单位等领导、重点企业代表以及新闻媒体记者等近150多人参加会议。本会副会长、建行副行长肖春辉出席会议。

庄稼汉市长在讲话中指出,经济要发展,金融必先行,加强政银企对接合作,是经济平稳健康发展的内在要求。只有真正破解企业融资难、融资贵问题,加大对实体经济支持力度,才能避免金融“脱实向虚”,实现良性循环、共荣共生。他强调,金融机构要树立“企业发展我支持,企业发展我受益”的理念,优化信贷结构,强化金融创新,完善信贷服务,在加大对重点企业和优势行业信贷投放的同时,积极向有市场、有效益的

小微企业倾斜,助力“小苗”变“大树”。

会上,6家金融机构推介了融资服务产品,肖春辉副行长介绍了我行金融支持实体经济及工业转型升级情况,并与玉晶光电签订银企合作协议。会后,银企进行现场咨询、交流互动,多家企业负责人到咨询处与我行人员对接。我行服务实体经济的举措和成效得到市政府和与会企业的广泛好评。

【通讯员:彭琳、陈雯】

建行“小微快贷”又快又靠谱,
是该行在小微金融服务领域的转型力作。

5分钟搞定500万贷款

说起银行贷款,小微企业主们脑子里浮现的总是“厚厚的材料”、“反复核查”、“焦急地等贷”……昨日,在厦门建行举办的“小微快贷新产品发布会”上,不少小微企业主都在现场“尝鲜”了一把。登录网银,轻点鼠标,几分钟,百万元贷款就到账,“太快了”、“好方便”、“真好用”……小微企业主们对“小微快贷”连声叫好,原来又快又靠谱的贷款就在建行。

据了解,“小微快贷”通过企业及企业主在建行的各项业务数据进行采集、分析,识别判断小微企业的信用风险、还款能力,并以数据化和模型化的方式进行风险管理,精准地测算贷款额度,单个客户最高可贷到500万元,期限最长1年。

在3月2日的发布会上,厦门建行副行长黄惠玲表示,“小微快贷”是建行在小微金融服务领域的转型力作,也是建行打造“智慧银行”和“创新银行”的缩影。从表面上看,“小微快贷”仅仅是建行众多信贷产品中的一员,但从深层次上看,它的问世是一场建行对小微企业金融服务理念、策略、流程的变革和实践,形式是自助、智能、智慧,手段是技术改造、后台集成、创新应用,实质则是流程再造、体验提升、服务转型。截至目前,厦门建行的小微企业客户有两千余户,贷款余额已超过150亿元。未来,建行将在创新发展和智慧化转型的道路上不断探索前进,开发出更多类似“小微快贷”的匠心之作,为越来越多的优质小微企业提供更快、更好的金融服务支持。



据悉,建行的“小微快贷”还曾荣获2016年厦门银行业创新产品金点子大赛一等奖。自去年底上线试运行以来,不到三个月的时间,已有两百多家小微企业试办该业务,签约金额近1.5亿元。

小微快贷:用“三特”化解“三难”
厦门建行小企业业务部总经理戴维弘介绍说,小微快贷依托创新理念和科技手段将小微信贷业务化繁为简,实现了对传统小微信贷模式的颠覆,轻松解决小微企业“融资难、融资贵、融资慢”这三大痛点,为小微企业带来了全新的融资体验。那么,它到底有哪些“特别”之处呢?

特简单:500万轻松到账

“企业或企业主只要与建行有一定时间的业务往来,系统就会根据客户在建行的各项业务数据和信用状况计算出可贷款额度。”戴维弘说。小微快贷充分运用大数据技术,改变了以财务报表、担保措施为核心的传统信贷业务模式,为那些因信息不对称、缺少抵押担保而难以获得银行信贷支持的小微企业提供了全新的融资解决方案。

换句话说,现在符合一定条件的小微企业主只要登录建行网银就能查到可贷款的额度,额度最高500万元,无需再为没有担保抵押物忧愁,也无需再为仅凭企业和个人的信用和结算记录能不能从银行贷到款“悬”着一颗心了。

特快速:5分钟贷款搞定

传统贷款常常都需要企业主们按照

此外,戴维弘称,目前,建行针对不同客户类型及需求场景,设计了多个小微快贷产品,比如“快e贷”、“融e贷”、“质押贷”等。未来建行还将继续优化、扩充小微快贷系列产品,深入挖掘建行内部数据资源,逐步引入企业的纳税数据、海关进出口数据、缴纳社保医保数据等外部信息,构建更加完整、更有层次的小微快贷产品体系。除此之外,建行还将继续提升、丰富系统功能,未来大家不仅可以通过网上银行,还可以通过手机银行、网点的STM智慧柜员机等电子渠道办理小微快贷。

【通讯员:彭琳、康瑞】

组织纪念“三八”国际劳动妇女节 中铁海峡建设集团有限公司

“胜日寻芳鳌园滨,中铁女神最年轻。等闲识得东风面,万紫千红总是春。”3月8日下午,本会理事单位——中铁海峡集团“三八”节表彰大会移师厦门嘉庚公园,在参观嘉庚纪念馆和鳌园之后,中铁海峡集团工会主席林榕龙即兴改诗一首,并为获得“巾帼标兵”、“巾帼标兵岗”的单位和女职工颁奖。

今年中铁海峡集团女工委别出心裁,带着近80名机关和厦门片区项目女职工走进集美嘉庚公园,面朝大海、春暖花开,在春天温柔的海风中尽情放飞心情。

陈嘉庚先生是著名的爱国华侨领袖。他的一生,是爱国爱乡、倾资兴学、服务社会、造福人类的一生,被毛主席誉为“华侨旗帜、民族光辉”。本次三公司组织女职工参观纪念馆,就是号召大家学习嘉庚精神,为推动公司发展发挥更大作用。

在鳌园草坪上,由各家“女神”自带DIY美食参加分享,有的制作饼干,有的制作寿司,还有很多各地小吃。大家在品尝美食后,还进行了最佳美食评选,其乐融融。

【通讯员:盛芬宾】



以球会友展风采 融资融智融健康 ——厦门建行成功举办第三届“建行杯”羽毛球团体邀请赛

3月18日—19日,第三届“建行杯”羽毛球团体邀请赛在厦门福隆1号馆拉开帷幕。经过前两届的成功举办,“建行杯”知名度日益提升,已成为厦门羽毛球界的一大盛事,是厦门区域单位邀请赛中的No.1,规模堪称“市运会”。本届邀请赛得到了厦门市体育局的认可与大力支持,傅一民局长亲临现场开幕助阵,并吸引了32支代表队参加,涵盖厦门市全部区政府及多个重要事业单位、大型国企集团、知名民营企业,参赛总人数达448人。比赛持续了两天,采用“复活赛”赛制,各方代表高手云集,进行了80轮团体赛,带来了375场精彩的比赛。

两年前,在首届“建行杯”羽毛球赛举办时,厦门建行提出了“融资、融智、融健康”的理念,就是要通过建行全方位“金融生态圈”的构建,搭建一个社会各界、广大客户共同参与的文化和体育交流的平台。两年来取得了一定的效果,融资方面,资产总额突破2000亿元,信贷余额突破1100亿元,存款、贷款、利润等主要业务指标连续15年保持全市同业领先。融智方面,积极调动集团全球资源“引资入厦”,携手集团各子公司及海外分行,打通境内外金融平台,打通直接融资和间接融资通道,做“不仅是银行”。引入建信信托,与厦门市政府共同设立了规模百亿的产业引导基金;合作建信租赁,为厦门航空18架飞机提供了60亿元租赁服务;携手建银国际,为美图公司提供香港IPO服务,并参与了中骏、禹州、明发、巴黎春天等厦门企业在香港上市的承销业务;为建发、象屿等集团提供了综合融资方案,在解决融资需求的同时,优

化了财务报表,实现了银企双赢。融健康方面,连续14年赞助厦门国际马拉松赛,连续11年举办厦门爱乐音乐季,坚持每年举办“建行杯”网球、羽毛球系列赛事,还通过客户信用卡积分捐赠,成功在翔安建起了张玉兰音乐教室,开启了众酬公益的新模式!

我行参赛队员在生柳荣行长、肖春辉副行长的带领下,秉承着“文明、友谊、拼搏、向上”的信念在赛场上展开激烈拼杀。分行领导亲自挂帅上场,手法多变、球风犀利,场上队员配合默契、大显身手,场下观众频频叫好,淋漓尽致展示了球技,赛出了风格与水平。

场上队员在挥洒汗水,场下的服务工作也有条不紊的进行着,各相关网点或加油助威,或搬粮送水,或现场协调,充分展现了我行以客户为中心的主动服务理念。

最终,厦门航空愈战愈勇,以强大的实力拿下冠军;集美区政府在何东宁区长的带领下杀入决赛,获得亚军;港务控股集团将季军收入囊中;厦门建行勇夺第四。第五至八名依次是:思明区政府、厦门国贸、同安区政府、翔安区政府。

本次邀请赛提供了一个相互切磋、相互沟通的平台,增进了各单位之间的友谊,达到了以球会友的效果,是对建行“融资、融智、融健康”理念的完美诠释。

【通讯员:吴珊珊】

